

ROMANA PAVLIŠA
ISTARSKA UL. 24
KOPRIVNICA
Koprivnica, 06.10.2008.

06

KOP G UPRAV. Primjen	REPUBLIKA HRVATSKA VARAŽDINSKA ŽUPANIJA KOPRIVNICA POSREDOVANJE U PROMETU NEKRETNOSTI		
Klasifika	9-10-2008		
Org jed	04		
Urudben	Pril	Vrij	
	- 4	-	-

GRADSKO POGLAVARSTVO
GRADA KOPRIVNICE

ZAMOLBA

Poštovani, obraćamo vam se ovom zamolbom, mi roditelji, Romano i Vesna Pavliša, kao zakonski zastupnici naše kćerke Romane Pavliša. Radi se o tome da je Romana, kao talentirana učenica u glazbi, nastavila daljnje školovanje u Varaždinu u Glazbenoj školi. Sada je polaznica trećeg razreda srednje škole i trećeg razreda Gimnazije. Dvije godine Gimnazije završila je ovdje u Koprivnici s tim da je svakodnevno putovala u Varaždin u Glazbenu školu. Od ove godine je to gotovo nemoguće jer je u obje škole dobila još nekoliko novih predmeta, a putovanje iziskuje jako veliki dodatni napor. U Varaždinu, u I Gimnaziji postoji program Međunarodne mature pod nazivom IB – program, na koji se mogu upisati učenici trećeg razreda tj. učenici koji su završili dva razreda srednje škole. To je škola čija se nastava odvija na engleskom jeziku, ima manje predmeta, a predmeti se biraju po grupama ovisno o tome za kakav fakultet učenik ima interes. Program Međunarodne mature omogućuje upis na strane fakultete bez prijemnog ispita. U koliko ne uspije upisati Glazbenu akademiju u Zagrebu, postoji mogućnost lakšeg upisa na neki drugi fakultet vani, što nam daje dodatnu sigurnost i zato smo se odlučili za IB program. S obzirom da se nastava izvodi na engleskom jeziku, profesori moraju biti dodatno educirani, a i stimulirani. Grad Varaždin i Županija varaždinska financijski pomažu takvoj manjini učenika, pa oni umjesto 1.500,00 kn mjesečno plaćaju samo 1.000,00 kn, dok mi iz druge Županije plaćamo puni iznos. Uz ovaj trošak mjesečno plaćamo đački dom 630,00 kn, te pune troškove prijevoza vlakom, jer ona putuje samo vikendom. Pošto je Romana napredna učenica i u glazbenoj školi, a ima već staru flautu koju smo joj kupili kad je počela svirati u osnovnoj školi, preporuka prof. Melanije Gradečak je da joj kupimo novi instrument, na kojem može napredovati, naročito ako uspije upisati Glazbenu akademiju. Njezina preporuka je da kupimo flautu marke «Muramazu», a prihvatljiva kvaliteta te marke stoji najmanje 3.000 EUR-a. Ukupni troškovi za njezino školovanje zaista su visoki i prilično ih teško podnosimo, ali mislimo da takvom djetetu kao što je ona treba pružiti maksimalno. Stoga bismo vam bili vrlo zahvalni, u koliko postoji ikakva mogućnost našega Grada, da nam financijski pomognete, jer u našoj Županiji ne postoji mogućnost takvog načina obrazovanja.

Romana će za uzvrat građanima Grada Koprivnice svojim djelovanjem rado pružiti mnogo ugodnih trenutaka, a to može i čini već i sada, samo ju pozovite.

Unaprijed zahvalni roditelji!

R.P.